



**PRIMER VUELO EN SOLITARIO DE UNA MUJER EN UN REACTOR DEL EJÉRCITO DEL AIRE.** EL día 6 de abril tuvo lugar en la Academia General del Aire «la suelta» o primer vuelo en solitario de las alumnas de este Centro, Ivone Sánchez Meroño y Nuria Bravo Bretones en avión CASA C-101 Aviojet, convirtiéndose de ese modo en las primeras mujeres en volar como único piloto a bordo de un reactor militar del Ejército del Aire.

La misión, con una duración de una hora y veinte minutos para cada una de ellas, transcurrió con normalidad, a pesar del fuerte viento que imperaba en la zona, y que suponía una dificultad adicional a las maniobras exigidas. Con este vuelo se demuestra el haber superado los primeros requisitos de la enseñanza en vuelo para este avión.

La enseñanza militar de formación de grado medio, para la especialidad fundamental de operaciones aéreas, tiene una duración de tres cursos, al término de los cuales los alumnos son promovidos al empleo de alférez de la escala media. Aunque ya encontramos dentro del Ejército del Aire otras mujeres volando como pilotos, estas dos alumnas son las primeras mujeres militares de carrera que se han puesto a los mandos de un avión reactor.